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ROMÂNIA 

MINISTERUL EDUCAŢIEI  
 

UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918”  

DIN ALBA IULIA 
 

SENATUL UNIVERSITAR  
Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională 

 

 

Raport de activitate al 

Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii,  

dezvoltare și promovare instituțională 

a Senatului Universității 1 Decembrie 1918 din Alba Iulia 

2023 
 

 

 Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare 

instituțională din cadrul Universității 1 Decembrie 1918 a funcționat în anul 2023 în următoarea 

componență: 

 

Președinte: Conf. univ. dr. Ioana Todor 

Membri:  Prof. univ. dr. Diana Câmpan (Facultatea de Istorie și Filologie) 

     Prof. univ. dr. Carmen Paștiu (Facultatea de Științe Economice) 

     Conf. univ. dr. Dan Iordăchescu (Facultatea de Drept și Științe Sociale) 

     Prof. univ. dr. Ovidiu Panaite (Facultatea de Teologie Ortodoxă) 

     Student Bogdan Mălina Ana Maria (Facultatea de Drept și Științe Sociale) 

     Student Dorina Chișcari (Facultatea de Drept și Științe Sociale) 

Secretar tehnic: Daniela Câmpean 

Invitați ocazionali (la nevoie, fără drept de vot): Rectorul, Prorectorii și Decanii; Directorii centrelor 

funcțional administrative din cadrul Universității. 

 

Pentru o bună funcționare, Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, 

dezvoltare și promovare instituțională a colaborat cu toate centrele funcțional administrative din aria 

sa de competență, directorii acestora fiind invitați la ședințele comisiei. 

  

În anul 2023 Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și 

promovare instituțională a desfășurat 5 ședințe, online. Propunerile și punctele de vedere ale 

membrilor Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare 

instituțională au fost consemnate în procesele verbale de ședință, iar rezoluțiile ședințelor au fost 

prezentate în Senat prin exprimarea punctului de vedere al Comisiei de către Președinta acesteia.  

 

 Activitatea Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și 

promovare instituțională a presupus analiza și avizarea diferitelor documente din structura de 

competență a acesteia, precum: regulamente, proceduri operaționale, metodologii sau adrese primite. 

În anul 2023 documentele analizate și avizate de Comisie au fost:  

 

1. Planul de măsuri pentru îmbunătățirea calității educației în anul 2023. 

2. Planurile de învățământ pentru programele de studii universitare de licență, masterat și 

doctorat, pentru anul universitar 2023/2024. 
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3. Metodologii:  

Metodologia de organizare și desfășurare a examenului de finalizare a Programului 

pregătitor de limba română pentru cetățenii străini (revizie) 

 

4. Regulamente:  

Regulamentul activității profesionale a studenților pentru Ciclul I - studii universitare de 

licență și Ciclul II - studii universitare de master, valabil pentru anul universitar 

2023/2024.  
 

5. Rapoarte:  
 

Raportul anul de activitate al Centrului pentru managementul calității și strategie 

instituțională. 

Raportul anul de activitate al Centrului pentru Învățământ la Distanță, Frecvență Redusă 

și Formare Profesională Continuă. 

Raportul anul de activitate al Centrului de Imagine și Marketing. 

Raportul de activitate al Comisiei pentru  învățământ, evaluarea calității, strategii, 

dezvoltare și promovare instituțională, pe anul 2022. 

Raportul de evaluare internă a calității educației pentru anul 2022. 

Raport asupra Planului de măsuri pentru îmbunătățirea calității educației în anul 2022. 

Regulamentul privind examinarea și notarea studenților (revizie). 

 

 

În anul 2023 activitatea Comisiei  pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare 

și promovare instituțională  s-a desfășurat on-line. Analizând activitatea comisiei din anul 2023, la 

fel ca în anii precedenți, aș dori să remarc promptitudinea și implicarea de care au dat dovadă atât cei 

care au elaborat materialele trimise spre avizare cât și membrii comisiei, în așa fel încât calitatea 

actului didactic să se mențină la standarde ridicate.      
 

Prezentul raport pe anul 2023 a fost analizat și aprobat de membrii Comisiei pentru 

învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională în ședința on-line 

din data de 25 ianuarie 2024. Prezentul raport a fost prezentat în ședința Senatului Universității                         

„1 Decembrie 1918 din Alba Iulia” din data de 31 ianuarie 2024. 

 

Întocmit, 

Președinte Comisie 

Conf. univ. dr. Ioana Todor 

 

 

 

 

 

Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia  

din 31 ianuarie 2024. 

 

 

P R E Ș E D I N T E 

Prof. univ. dr. Attila Tamas-Szora  

 


